Vážení budoucí uživatelé Řízení školy online,

Prosím, zaregistrujte se na www.rizeniskoly.cz/registrace. 
Pokud již portál Řízení školy online využíváte, Vaše licence bude automaticky aktivována.
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Registrace – Řízení školy online

1) Vyplňte registrační formulář a www.rizeniskoly.cz/registrace
2) Potvrďte registraci kliknutím na link v doručeném emailu (Pozor, může se omylem zařadit i do složky „nevyžádaná pošta“, „spam“ apod.).

3) Tímto emailem a zvoleným heslem se můžete ihned přihlásit přímo do webové aplikace Řízení školy online, kde budete mít již spuštěnou speciální licenci s plným obsahem placeného webu na 30 dnů zdarma.
4) Kontaktujte (jaromir.dojacek@wolterskluwer.com), sdělte, jaký email jste registrovali + IČ školy, a já Váš email přiřadím uživatelskému účtu školy a aktivuji licenci/podlicenci Mentor.


Řízení školy registrace na 30 dní ZDARMA – nezávazně:
Řízení školy online si můžete vyzkoušet  30 dní zdarma. 
Klikněte prosím na zažlucený odkaz „30 dní zdarma“ nebo přímo na stránkách www.rizeniskoly.cz
Potom už jen vyplnit předepsaných několik údajů.
(Pozn. : V rámci 30denní zkušební verze není možné pokládat dotazy v rámci odborné poradny, která je určena pro předplatitele všech verzí Řízení školy online či tištěných časopisů s aktuálně zaplaceným předplatným.)
V záhlaví na hlavní straně jsou uvedeny Časté otázky a Manuál, zažlutil jsem v obrázku,  tady je vše velmi hezky popsáno, samozřejmě v případě potřeby mne kdykoliv kontaktujte.
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Je možné, že jste si webovou aplikaci Řízení školy online již v minulosti vyzkoušeli. 
Rádi byste si ji prohlédli znovu? 
Systém Vám to sice automaticky nedovolí, ale my Vám rádi testovací přístup spustíme ještě jednou. 

Co registrací získáte? 
Podporu a návodná řešení každodenních, rutinních i mimořádných situací souvisejících s řízením a vedením mateřské školy.   
Řízení školy Online je projekt, který je denně doplňován o aktuality, nové pracovní situace, aktuální legislativu a o další podpůrné materiály, které v současné chaotické době pomohou ve Vaší nelehké práci.
Pokud byste se po vyzkoušení Řízení školy online rozhodli pro předplatné této služby, získáte kromě přístupu k obsahu také velmi ceněnou poradenskou službu, tedy možnost zaslat dotaz a my pro vás zajistíme odbornou odpověď od těch nejlepších v daném oboru. 
Pokud vedení školy postupuje podle námi nabízených ověřených postupů, vyvarujete se nepříjemnostem s řešením stížností, předchází tak problémům s kontrolními orgány 
jako např. ČŠI a možným soudním sporům. 

Benefity stručně 

· Pracovní situace - několik stovek pracovních situací a jejich řešení, nebo-li krátké, ale výstižné odborné texty ze všech oblastí řízení a vedení školy doplněné o vzory (stačí stáhnout a vyplnit) a souvisejícími předpisy, vždy v platném znění, které připravuje cca 500 autorů, 50 z nich jsou klíčoví garanti jednotlivých oblastí řízení a vedení školy. 
Právní poradenství připravuje tým 17 právníků – expertů na školskou legislativu, pracovní právo, autorské právo, GDPR atd.

· Denní aktuality - zde jsou shromažďovány ty nejnovější informace týkající se oblasti vzdělávání/školství

· Newsletter, 1 x za 14 dní získáte do své mailové pošty přehledný newsletter, kde jsou prezentované důležité změny, informace a nabídky.
· Praktický kalendář událostí – přehledný seznam všech povinností, událostí, který si můžete jako předplatitel doplnit o své vlastní události.
· Filtr - nastavení filtru dle typu školy, typu zřizovatele

· Fulltextové vyhledávání – stačí zadat nějaký výraz a aplikace vám nabídne odborné texty, které s daným tématem souvisí. Vy si už jen vyberete, zda si chcete přečíst znění právního předpisu, vzor smlouvy, pracovní situaci, odbornou radu či aktualitu.


Budete-li potřebovat jakékoliv další informace, neváhejte se na mě obrátit.

Jaromír Dojáček
Řízení školy online
 mobil: +420 728 892 417
email:   jaromir.dojacek@wolterskluwer.com 
